マスカットゴルフWeb会員規約

株式会社岡山木村屋(以下、「当社」といいます。)は、当社が運営する「マスカットゴルフクラブ予約マイページ」 (以下、「本サイト」といいます。)の利用について、以下の通り規約(以下、「本規約」といいます。)を定めます。 お客様が本サイト及び本サイトが提供するサービスを利用される場合には、本規約が適用されます。

1. 本サイトの利用

お客様は本規約に同意の上でのみ、本サイトおよび本サイトが提供するサービスを利用できるものとします。

2. 禁止事項

本サイトおよび本サイトが提供するサービスの利用に際して、以下の行為を行うことを禁止します。

- (1) 法令または本規約に違反する行為ならびに公序良俗に反する行為
- (2) レッスンの受講および施設の利用をする意思がないにも関わらずご予約する行為
- (3) その他当社が不適切と判断する行為

3. ID・パスワードの管理

- (1)パスワードは会員本人のみが利用できるものとし、第三者に譲渡・貸与できないものとします。
- (2)パスワードは、他人に知られることがないよう定期的に変更する等、会員本人が責任をもって管理してください。
- (3)会員によるID・パスワードの管理不十分、使用上の過誤、不正使用等によって会員が損害を被ったとしても、 当社は一切責任を負わないものとします。

4. 会員資格の喪失

当社は、本サイトで会員登録を行われたお客様が、本規約の第2項に定める禁止事項に違反した場合、その他当社が不適切と判断した場合には、会員資格を取り消すことができるものとします。

5. 会員情報の取扱い

当社は、原則として会員情報を会員の事前の同意なく第三者に対して開示することはありません。ただし、次の各号に該当する場合には、会員の事前の同意なく、当社は会員情報その他のお客様情報を開示できるものとします。

- (1)法令に基づき開示を求められた場合
- (2)当社の権利、利益、名誉等を保護するために必要であると当社が判断した場合

6. 連絡

当社から会員への連絡は、電子メールの送信、または電話など当社が適当と判断する手段によって行います。

7. 退会

会員が退会を希望する場合、会員本人がマスカットゴルフクラブ店舗スタッフへ申し出ることにより受け付けます。

8. ご案内の送付

当社は、本サイトで会員登録を行われたお客様に対して、当社のサービスに関するご案内をメール等で送付できるものとします。ただし、お客様から送付停止のお申し出があった場合には速やかに送付を停止します。

9. サービスの中断・停止・変更・廃止

当社は、災害、停電、故障、システムダウン、メンテナンス等のやむを得ない事由により本サイト及び本サイトで提供するサービスを事前の通知なく中断または停止する場合があります。 また、本サイトおよび本サイトで提供するサービスの一部または全部を、事前の通知なく適宜変更または廃止

できるものとします。

10. 規約の変更

当社は、当社の判断により本規約を任意に変更できるものとします。変更した規約は本サイトに掲示した時からその効力を生じるものとします。本規約の効力が生じた後にお客様が本サイト及び本サイトが提供するサービスを利用した場合には、変更後の本規約について同意したものとみなされます。

11. その他

本規約に関して紛争が生じた場合、当社所在地を管轄する地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

上記内容を確認しました。

年 月 日

お名前:		
わわ町・		
40. H 11.1		